
Vergadering MR 't Span

Datum      : 02-11-23
Aanwezig  : Gert Jan Riemers (directie), Maryanne Wittink, Femke Dalmaij-

er, Adinda Lont (oudergeleding), Patrick Vonder (oudergele-
ding), Siegrid Beneker (oudergeleding), Ester Tijsen

Afwezig    :
Locatie     : 't Span
Tijd : 14:45 uur

Agenda

1. Opening

2. Notulen 21 september

- goedgekeurd en kunnen op de website. Uitleg GMR in de notulen.

3. Ingekomen stukken

– geen ingekomen stukken.

4. Personele ontwikkelingen

Er zijn veel personele wisselingen. In groep 8 Jacqueline van een 

uitzendbureau. Alle kosten komen nu op de begroting van de school. 

Hiervoor werd dat bovenschools betaald. 

Stephanie is hier aan het re-integreren. Ze is vanaf afgelopen maandag 

100% beter gemeld en werkt hier tot einde schooljaar hier voor 4 dagen. 

Stephanie gaat 2 dagen groep 3 en 2 dagen groep 6 draaien. Carolina 

gaat 2 dagen in groep 8 lesgeven.

Angelique is in opbouw maar nog geen zekerheid wanneer ze terug komt. 

Vanaf januari is er een vacature voor een kleuterleerkracht.

Robbenoordstraat 11 | 1779 BJ Den Oever |0227-511787| info@obs-t-span.nl | www.obs-t-span.nl



5. Samenwerking met de kinderopvang / de Branding

Met kinderopvang gaat de samenwerking heel goed. Begrijpend luisteren 

en looseparts, gezamenlijke studiedag. Miranda doet observaties en er 

wordt gekeken naar het gebruiken van hetzelfde leerlingvolgsysteem. 

Nieuw project: instroomgroep voor de overgang van peuter naar kleuter, 

voor een zachte landing. Twee a drie momenten per week, waarbij de 

peuters bij de kleuters gaan kijken, meespelen. Siegrid: hoe dan met peu-

ters die niet op de opvang zitten? Die willen we ook proberen te bereiken. 

De Branding doet niet mee aan dit peuterproject, ze hebben ook heel wei-

nig kinderen. 

6. Stand van zaken

Inrichting school: de hal beneden en de hal boven worden anders 

ingericht, om leerpleinen te creëren en een mooie bibliotheek vorm te ge-

ven. Als er nog geld over is, kan er ook een leerplein bij groep 6,7,8 ge-

maakt worden. Voor 1 december moeten de leerkrachten alles opge-

schoond hebben, want 6 december komt het nieuwe meubilair. Patrick 

stelt voor om een verkoopdag voor ouders te houden, zoals bij de Henri-

cus gedaan is. De boeken die over zijn, kunnen wellicht gratis meegeno-

men worden door ouders. 

Overleg met leerlingenraad: vanaf groep 6 is er een leerlingenraad, elke 

groep 2, dus 6 kinderen in totaal. Het idee is om ze te laten overleggen 

met de ouderraad en/of met de MR. De MR oudergeleding staat hiervoor 

open, we prikken een datum onder schooltijd. 
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7. Pestbeleid

Een moeder heeft contact opgenomen met voorzitter MR om te vragen 

hoe het pestbeleid is. Dit is opgepakt door school. Er is iemand die 

aangeboden heeft een workshop over pesten te geven in de klas, ze heet 

Cheryl de Graaf. Wie weet sluit dat aan. Hoe is het toezicht op het school

plein? Er zijn altijd meerdere leerkrachten buiten. Er is ook wel behoefte 

aan een ander kleuterplein, maar dat is toekomstmuziek. 

8. W.v.t.t.k.  

Patrick vraagt zich af of er geen stoeprandjes langs de bosjes kunnen.  

Dan heb je toestemming nodig van de woningstichting en er is geen 

budget. Wellicht kan het gat gedicht worden met de opbrengst van de 

meubels? Met de woningstichting wordt al jaren gekeken naar de 

zonwering die niet goed functioneert. Een nieuwe zonwering buitenom zou

25.000 euro kosten. 

Nadenken over het volgende: vrijwillige ouderbijdrage. Vanuit de over-

heid: je mag geen kinderen weigeren op schoolreis. Via Socials Schools 

kan het digitaal geregeld worden, maar dit gaat heel ingewikkeld via ver-

schillende partijen. In Hippo doet de school ook mee met acties als Jantje 

Beton en de grote clubactie, wellicht is dat voor ons ook een goed idee.  

Het afval wordt nu gescheiden, waardoor het gratis opgehaald wordt. 

Komt er nog schoolfruit? Het is nog onzeker of het geleverd kan worden in

heel Nederland.
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